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                                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                             CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 029/2024 – 10.09.2024



Aos dez dias do mês de setembro de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes. Correspondências recebidas, Moção de reconhecimento, vereadora Maria Helena, Moção de Reconhecimento a Paróquia Santa Bárbara pela celebração pelos seus 80 anos Jubileu de Carvalho a serem completados no dia 13 de setembro. Com a palavra vereadora (Maria Helena), Sr. presidente colegas vereadores, funcionários, sejam todos bem-vindo, no dia 13 de setembro a nossa Paróquia Santa Bárbara completará 80 anos, e aqui descrito também que os mineiros fizeram uma pequena capela em 1910 , posteriormente nossa igreja matriz santa bárbara por toda essa devoção acabou sendo nossa padroeira de Arroio dos Ratos, ao completar seus 80 anos da nossa paróquia nada mais como muitos já foram homenageados que se homenageie também a nossa paróquia, inclusive o nosso saudoso padre Lotar, que também muito se influenciou se dedicou e lutou pela emancipação de Arroio dos Ratos, eu estudei  no colégio das irmãs do Imaculado coração de Maria, eu estudei ali o Bernardo também, e as irmãs tomavam conta daquela escola da igreja, por toda historia da nossa cidade, por ser a padroeira da nossa cidade, eu solicito aos colegas que sejam a favor dessa moção devido a toda importância que a paroquia tem na nossa comunidade. Com a palavra vereadora (Neida), Sr. Presidente, secretario, colegas, eu gostaria de dar os parabéns para vereadora Maria Helena por essa moção muito justa, tendo vista a grande história de nossos mineiros, Arroio dos Ratos só existe por causa das minas então, e eles eram devotos os familiares continuou, é uma tradição do nosso Município parabéns com certeza vai ter todo meu apoio nessa moção. Moção aprovada por todos os vereadores presentes. Ante projeto de Lei 024/2024 vereador Marco (Antônio Correa Monteiro), institui a Politica Municipal de proteção dos direitos da pessoa com Fibromialgia. Com a palavra vereador (Marco), vereadores peço para vocês que aprovem esse Ante Projeto, nos temos em frente a essas pessoas, e soubemos o quanto é importante a essas pessoas, esse ante projeto está sendo somente uma regulamentação para nos conseguir determinar e que essas pessoas que precisam tenham direito e possam utilizar da forma correta. Com a palavra vereadora (Neida), esse projeto é fundamental para nossa cidade, eu estou acompanhando a luta dessas mulheres, elas se uniram de uma maneira que apenas uma reunião motivou a cidade toda, eu fiquei orgulhosa de participar daquela reunião foi um evento que no estava esperando muito, vocês não tem noção a quantidade de pessoas que tem na nossa cidade com essa doença, então esse Ante Projeto é fundamental para que  gente possa ajudar essas mulheres, são casos que vocês não imaginam, depoimentos que eu me emocionei muito, foi um encontro muito importante para mim como vereadora para ver a real situação que encontra o nosso Município em relação a essa doença, elas estavam sem apoio, totalmente desprotegida então com certeza é o ponta pé inicial pra elas, porque o que elas precisam é essa lei porque o resto elas vão atras, porque elas são guerreiras, elas foram na assembleia elas não precisaram de ajuda politica para fazer isso, isso eu tenho orgulho de dizer vocês são guerreiras vocês merecem o nosso respeito, porque vocês corram atras de uma coisa que nós era pra ter visto na nossa comunidade, eu como vereadora não tinha enxergado esse lado, hoje eu me orgulho de fazer parte do movimento de vocês podem sempre contar comigo, e eu tenho certeza que toda comunidade de Arroio dos Ratos vai abraçar esse movimento de vocês, elas já tem até sala, pessoal da comunidade está se doando, então todos estão vendo a necessidade dessa doença, que realmente o colar girassol vai estar presente na vida de vocês, parabéns vereador Marco, muito obrigada. Com a palavra vereador (Jéslei), boa noite Presidente, colegas vereadores e a todos presentes, não poderia deixar de me manifestar parabenizar o senhor presidente pela iniciativa, tendo em vista a necessidade que é essa lei dentro do nosso Município, eu posso dizer por mim eu não sabia a realidade que é, a quantidade de CID no nosso Município, então é preocupante quando as vezes acaba passando despercebido, e quando se demostra a força, a mobilização da causa, isso faz com que a gente se fortaleça através de po9liticas publicas e comprovam o  que nos vereadores estamos fazendo aqui, então aqui estamos fazendo politicas publica para que de retorno a todas as pessoas que precisam, então parabenizo mesmo essa iniciativa do sr, estava hoje mesmo falando com o David, e ele me passou a dificuldade que ele tem as vezes quando ataca, eu não conhecia o diagnóstico e também fiquei constrangido por não estudar essa situação para a gente poder ajudar, com certeza o Executivo vai trazer esse projeto de Lei, para dar garantia a todos vocês, parabéns pela força de todas e todos, parabéns por essa mobilização, não só da causa de vocês mas de todos os outros movimentos, se mobilize e vem aqui pedir nosso apoio, parabéns a todos, parabéns vereador Marco. Com a palavra vereadora (Maria Helena), sr presidente colegas assistente, quero parabeniza – lo presidente esse ante projeto como bem os meus colegas falaram é de suma importância para nossa comunidade, que bom Neida que tu participou junto com elas, eu não sabia desse movimento mas também estou a disposição para o que for preciso, aqui me emocionei quando cheguei, aqui tem duas ex alunas,  colega de escola aqui também, fiquei muito emocionada de vê - lá , elas colocando o que elas passam, eu já fui diagnosticada com fibromialgia, mas graças a Deus com todo tratamento eu fiquei melhor, é muito complicado sim lutar sozinha, então parabenizo a Neida e mais uma vez o nosso presidente, que teve essa sensibilidade e também me coloco a disposição, e espero sinceramente que a nossa funcionaria da Educação a Tati que ela possa voltar, então desejo a vocês toda saúde que Deus possa vir nos conceder, parabéns a todos. Com a palavra vereador (Dilson), boa noite sr presidente, colegas, funcionários, e a todos que estão presentes nessa casa, quero parabeniza – lo por mais essa política pública de proteção a todas as pessoas portadoras de Fibromialgia, que bom se a gente não precisasse pregar pelos nossos direitos, vocês fizeram e estão fazendo agora tem uma politica publica que vai honrar todo esse esforço que vocês fizeram essa casa esta de parabéns, acho que é o segundo projeto seu né presidente, um complementando o outro, isso é para vocês verem que essa casa trabalha, a gente trabalha em conjunto, parabéns a vocês por toda garra, isso é uma vitória não só do Presidente que colocou o projeto e sim de vocês, aproveitando a nossa procuradora do município esta ai Dra. Carmem que venha esse projeto o quanto antes pra cá para a gente aprovar e conseguir usufruir de todos os benefícios dessa lei parabéns a todos vocês por essa garra. Com a palavra vereadora (Cíntia), boa noite presidente, secretario, colegas ouvintes, parabéns para ti Marcos, mas principalmente a esse grupo de mulheres fortes, esse grupo que não baixou a cabeça em momento algum, tivemos algumas conversas e vocês foram atras para vocês verem a força que vocês tem, e não é uma doença oculta que vai parar vocês, eu gostaria de deixar aqui também, que eu estou do lado de tudo que for necessário, parabéns gurias continue lutando pelo direito de vocês. Com a palavra vereador Marco, eu agradeço a todos vocês ai por conseguir levar para o Prefeito e que se torne Lei esse Ante Projeto, para que conseguimos trazer essa melhoria para ajudar a essas pessoa que tanto precisa. Ante Projeto 024/2024 foi aprovado por todos os vereadores. Correspondências recebidas nada consta, grande expediente nada consta, tribuna popular nada consta, comunicações nada consta, ordem do dia, discussão preliminar nada consta, discussão final e votação nada consta, ata 028/2024 aprovado por todos os vereadores. Explicações pessoais, vereadora Cintia faz sua justificativa da sua falta na ultima sessão por motivos pessoais, justificativa aprovada por todos os vereadores. Presenças, Maria Helena Menezes Silveira, Bernardo Cairuga, Cintia Jardim, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Tiago Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 17 de setembro de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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